

ZAPISNIK

8. seje sveta KS Cesta, ki je bila v sredo, 27. 8. 2015, v prostorih Doma krajanov ob 20. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Alenka Štor, Bogdan Bone, Alojz Pipan, Melita Bizjak.

Odsotni: Dominik Pizzoni, Lucija Batič.

Dnevni red:

1. Seznanitev s stanjem finančnih sredstev letnega proračuna
2. Seznanitev z novim požarnim redom Doma krajanov
3. Stanje starih prostorov KS Cesta
4. Seznanitev s problematiko postavitve oddajnega stolpa železniškega GSM oddajnika
5. Razno.

Ad 1: Seznanitev z stanjem finančnih sredstev letnega proračuna

Svet KS se je seznanil s trenutnim stanjem porabe finančnih sredstev letnega proračuna. Poraba dodeljeni sredstev je v načrtovanih okvirih. Najbolj pereča je poraba električne energije in plačilo računov zaradi porabe v novih prostorih. Zaradi porabe dodeljenih sredstev za plačilo električne energije, bo potrebno prerazporediti namenska sredstva drugih postavk letnega proračuna s področja vzdrževanja prostorov KS Cesta. KS bo morala nujno pridobiti nekaj dodatnih sredstev z oddajanjem prostorov v najem, da bo lahko krila stroške obratovanja doma.

Ad 2: Seznanitev z novim požarnim redom Doma krajanov

Požarni red Doma krajanov je izdelan po naročilu Občine Ajdovščina. Skladno z zakonskimi zahtevami mora upravljavec objekta zagotavljati potrebne preglede in z določili seznaniti vse uporabnike prostorov. Na zidu v hodniku pritličja bo izobešen izvleček požarnega reda. Svet KS je seznanjen s požarnim redom in njegovim namenom ter zahtevami.

Ad 3: Stanje starih prostorov KS Cesta

Stari prostori so izpraznjeni. Razen arhiva, ki ga bomo preselili konec septembra je bila oprema prenesena v nove prostore.

Stari prostori so v hiši z deljenim polovičnim lastništvom. Za prodaja prostorov je potrebno urediti etažno lastnino in energetska izkaznico, za kar pa KS trenutno nima finančnih sredstev. Potrebna je tudi delitve dvorišča, ki je enako razdeljeno v polovično lastništvo. Postopek prodaje bi izpeljala občina. Izdelana je bila cenitev prostorov, ki so z dvoriščem ocenjeni na 29.500 €. Do realizacije prodaje starih prostorov, bo KS prostore poskusila oddajati v najem.

Ad 4: Seznanitev s problematiko postavitve oddajnega stolpa železniškega GSM-R oddajnika Cesta

Civilna iniciativa proti gradnji oddajnikov v naseljih Slovenije je dosegla z Ministrstvom za infrastrukturo, oziroma Slovenskimi železnicami dogovor o premiku načrtovanega oddajnika GSM-R iz načrtovane lokacije pri železniški postaji na novo lokacijo med zaselkoma Nemškarica in Petrgalovše, v bližini železniške proge. Točna lokacija bo določena po dogovoru z lastniki zemljišč. Vse stroške premika in odkupa potrebnega zemljišča bodo krile Slovenske železnice. KS je pobudo predstavila dvema lastnikoma zemljišč, kjer je ustrezna lokacija in prosila za razmislek in soglasje za prodajo zemljišča za postavitev stolpa.

Ad 5: Razno

Z novim letom poteče pogodba KSD Ajdovščina o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ. Na naslednjo sejo se povabi predstavnike KS Vipavski Križ in predstavnika KSD Ajdovščina, z namenom pogovora o sklenitvi nove pogodbe.

Zaradi zmanjšanja nepotrebnih finančnih stroškov se odklopi vodovodna priključka na lokaciji vaške kapelice in javnega korita na Otkovšu, ki niso funkcionalno v uporabi.

Naslednji sestanek bo izveden predvidoma konec septembra. Sestanek je bil zaključen ob 21.30 uri.

Zapisala:
Melita Bizjak